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Informace ve smyslu zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve 

znění pozdějších předpisů. 

 

Dne 17.09.2025 obdržel stavební úřad Městského úřadu Brušperk Vaše podání nazvané 

„Žádost o poskytnutí informací podle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu 

k informacím“ 

 

Žádáte o poskytnutí informací (citace): 

„Podle výše uvedeného zákona žádám o následující informace týkající se stavebního obvodu 

Polní v Brušperku. Územní plán Brušperk byl vydán zastupitelstvem města Brušperk formou 

opatření obecné povahy dne 22.12.2014, které nabylo účinnosti dne 20.1.2015. Tato lokalita je 

zde zahrnuta. 

Územní studie pro lokalitu Polní – Zahradní jsou dvě, obě nechal pořídit Ing. Pavel Spusta. 

1. Vypracoval ing. Guňka, zakázka 119/2014, datováno 16.3.2015. 

2. Vypracoval ing. Talášek, RSE Projekt, datováno červenec 2017. 

Územní rozhodnutí vydává stavební úřad, a pokud nestanoví jinou lhůtu, má platnost 2 roky. 

Prosím tedy o přesné údaje: 

- Kdy byla schválena první územní studie a s jakou dobou platnosti, zda byla platnost 

prodlužována, kdy a na jak dlouho, a tedy zda se územní rozhodnutí stalo neplatným. 

- Kdy byla schválena druhá územní studie a s jakou dobou platnosti, zda a kolikrát byla 

platnost prodloužena a na jak dlouho, kdo podával žádost o prodloužení a zda je tato územní 

studie pořád v platnosti, nebo zda je nahrazena další.“ (konec citace) 

 

K Vašemu dotazu uvádíme následující: 

Za platnosti zákona č. 183/2006 Sb., o územním plánování a stavebním řádu (stavební zákon) 

vydával stavební úřad územní rozhodnutí o umístění stavby (do 30.06.2024).  

Z Vaší žádosti vyplývá, že požadujete informace, kdy stavební úřad vydal územní rozhodnutí 

pro lokalitu Polní a zda bylo požadováno jejich prodloužení (stavební úřad jen pro upřesnění 

uvádí, že vydává územní rozhodnutí nikoliv územní studii). 

 

Stavební úřad nemá k dispozici vydaná rozhodnutí, protože spisový materiál je zaslán 

k okresnímu soudu. 
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